



2007年5月31日上午11点26分,还是学生的费舍尔拿着他的成绩单和毕业文凭,走出了熊溪高中的红石露天剧场,虽然他很反感毕业典礼,但没有毕业文凭就意味着不能参军。



2007年6月1日,费舍尔和一等军士格维诺·巴伦通了电话,这位军士是费舍尔递交申请报告的军队招募办公室的上司。巴伦想确定费舍尔是否态度坚定地想应征入伍。费舍尔的父亲艾瑞克,费舍尔聆听了他们的电话交谈。



2007年6月17日,费舍尔的父亲艾瑞克和一位征兵人员在车道上等着他,这位军官即将带着费舍尔去参加为期14周的基本训练。费舍尔眼眶红红的拥抱了两位朋友,“一切都收拾妥当?”父亲轻问。“是的。”汽车发动,费舍尔就此离开。



2007年6月18日,费舍尔(右二)和其他新兵在丹佛的军事管理局等待着医学体检。他们宣誓入伍后,费舍尔将前往本宁堡开始他的军旅生活。接下来三天,他填写表格,练习站队,并不断地重复大兵“信条”。



费舍尔将接受他的十字步枪胸针,这意味着他完成了训练。教官约翰·艾尔德里奇将胸针放在费舍尔的衣服上,并准备拳头来固定它。2007年9月17日,一位士官在结训典礼上最后说道:“如今你们是自由的卫士,美国信念的捍卫者!一名真正的战士!”

# 2010普利策专题摄影奖 伊战中成长的美国大兵

**新华高考 中考复读**

学校地址:南京市浦口高新区宁六路168号

招生电话:025-58378985 025-58377068

校长热线:13913350033 13813865748

## 现代快报买报抽奖活动中奖公告

8月21日抽奖号码在L1版报脚,经系统自动摇号产生8月21日一等奖、二等奖中奖号码公告如下:

**一等奖** 现代快报特供酒一箱(4瓶装,价值约600元)(5名)  
10408207,10408672,10418189,10433765,10424585

**二等奖** 食用油一桶(价值约35元)(200名)  
10401863 10402102 10402291 10402318 10402354 10402877 10403112 10403186 10403270 10403549 10403573 10404002 10404648 10405422 10405929 10405951 10406754 10407112

10407177 10407187 10407836 10408072 10408360 10408932 10409575 10409648 10409748 10409757 10410937 10411347 10411920 10412140 10412983 10413052 10413100 10413616 10413847 10413942 10413960 10413968 10414086 10414165 10414714 10414846 10415668 10415680 10415740 10415796 10416030 10416081 10416248 10416562 10416910 10417103 10418003 10418517 10418522 10419383 10420217 10420378 10420982 10421587 10421725 10421753 10421806 10422231

10422438 10422476 10422514 10423021 10423727 10423853 10424586 10424606 10425228 10425396 10425503 10425838 10426071 10426366 10426473 10426500 10426525 10426717 10426904 10427064 10427492 10427628 10427913 10428077 10428131 10428398 10428450 10428726 10429099 10429115 10429426 10430079 10431123 10431139 10431368 10431417 10431542 10431549 10431859 10431873 10431874 10432351 10433144 10433756 10433968 10434018 10434378 10434808

10434912 10435041 10435609 10435654 10435656 10435896 10436027 10436127 10436254 10436539 10436705 10436903 10436932 10436950 10437043 10437289 10437636 10437755 10437783 10437798 10437872 10438289 10438738 10439076 10439212 10439632 10440276 10440428 10441196 10442493 10442782 10442785 10442962 10443033 10443327 10443444 10443511 10443673 10444047 10444337 10444708 10444957 10445123 10445182 10445400 10445498 10446297 10446400

10446459 10446574 10447137 10447150 10447303 10447364 10447371 10447399 10447593 10447670 10447739 10447828 10448326 10448706 10448829 10448844 10448863 10448953 10449849 10450133 10450139 10450171 10450535 10450601 10450738 10450870 10450929 10450946 10450966 10451014 10451064 10451313 10451665 10451847 10451954 10452178 10452199 10452390

兑奖咨询电话:84783697、84783679,敬请广大读者继续关注本报抽奖活动。

伊战结束催生

## 新迷惘一代

一战结束后,美国产生了“迷惘的一代”;二战结束后,美国产生了“垮掉的一代”;越战结束后,美国又诞生了嬉皮士一族。似乎每经历一次战争,美国社会就要经历一次分娩似的阵痛。如今延续了7年的伊拉克战争也画上了句号。士兵居高不下的自杀率和严重的精神问题让人们担心,“新迷惘一代”就要从战争结束的那一天诞生了……

### 算账 伊战造就“新迷惘一代”

从阿富汗和伊拉克回国的美国士兵自杀率居高不下,创伤后精神紧张性障碍患者已经通过传染病学比例。但是,五角大楼愿意清点战争的真正代价吗?请听一位退役军人对战后士兵生活的反思。

战争结束,美军士兵终于回到故土与家人团聚。死者已被埋葬,伤者接受照顾,所有这些都井然有序地进行着——接下来,是时候算算账了。这笔账算来有点沉重:9年时间,耗资超过1万亿,5600多人死亡,43000多人受伤。这是花在伊拉克和阿富汗战争上的代价,而这还只是可以算出来的代价。

有些代价是看不到的,但并不意味着不重要,因为战争造成了“新迷惘一代”,在作家哥特鲁德·斯坦笔下,“迷惘的一代”是久经战场洗礼的战士,从一战的噩梦中回到家。而现在的士兵,他们很多回到家后无法融入社会生活,他们的精神创伤远远深于身体受到的摧残。而这个国家和军队也因为他们的回归而发生改变。

兰德公司预计,大约20%的退伍老兵患有或将患有创伤后精神紧张性障碍。美军自杀率已经到达无法控制的地步:2009年上半年,死于自杀的士兵甚至比在战场上战死的士兵人数还要多。美军的战地手册上用“作战压力”一词介绍了创伤后精神紧张性障碍对过去军人产生的影响。在二战时的欧洲和非洲,精神创伤病人占所有伤者的比例接近四分之一。在亚太地区的日本冲绳岛,海军陆战队第六师的精神创伤比例达到一半。这个数字在越南发生了巨大的变化,随着战争的进行迅速增长。起初,十个受伤士兵中大概有一个精神创伤者,随后精神障碍的病例持续增加,占医疗疏散人员的60%(尽管这个数字也包括毒品和酗酒病例)。越战使五分之一的美军士兵患上创伤后精神紧张性障碍,而即便到1990年,仍有十分之一的人未痊愈。

目前还不清楚这两次战争会不会比先前的战争造成更多的心理创伤者,现在知道的是从伊拉克和阿富汗因为精神问题被遣送回来的人数比身体受伤的要多。

在还不清楚肉体和精神创伤的比例。从2002年到2009年,伊拉克和阿富汗战争中中美军受伤人数为33000,而这期间有4700名士兵因为心理健康原因被撤离战场,约占受伤士兵总数的14%。不过这个数字只包括那些有严重精神疾病必须撤离的,医生更倾向于将他们送回部队而非遣回家,而且并非所有接受

治疗的人都出现在统计数字里。所以那14%只是实际受创伤人数的一部分。

对比 士兵回国不再是英雄

不过,当今的战争与之前的相比,区别并不是只看数字的,早年的战争中作战部队在前线战斗一段时间后会回到后方休整,而支援部队总是在后方区域。但现在的战争无所谓前线与后方,所有士兵都在参加战斗。部队行进的每一步都像是战斗巡逻队在巡逻,而与当地人的一次交手都是政治行为,部队根本得不到休息。士兵和指挥官都明白,这是创伤后精神紧张性障碍产生的一个重要原因。

美国军方深知当前的战争对士兵造成的心理伤害:最近一次心理健康调查显示“士兵在第三或第四次接受部署时会感到更大的压力、更多的心理问题。”近期军方使用一款“远程情绪跟踪器”追踪士兵的心理状况,随时发现问题进行治疗。

但这还不够。现在美军士兵被要求做更多的事情。二战后,老兵回到家迎来的是英雄式的欢迎和复苏的经济,他们很快投入到社会生活中。

今天,部队归来时已没有英雄式的欢迎。事实上,如果回归的士兵他们最惊讶的是,他们可能会告诉你他们很惊讶美国本土居然没有一点战争的气氛。士兵们会说:“看看,这像是战争吗?”士兵们当然是对的,美国没有陷入战争。士兵们在阿富汗呆了9年,在伊拉克呆了7年,国内却是马跑、舞照跳。今天,伊拉克战争结束了,人们甚至没有注意到士兵们回家了。

同样没有热切等待他们的是工作的机会。法律规定士兵参加战争回来可以回到原来的工作岗位,可是如果这个公司倒闭了呢?因为很多公司都在金融危机中倒闭了。或者如果士兵离开公司的时间超过5年了呢?五年是国会规定的最长保留工作年限。在那种情况下,政府做不了什么。虽然现在有旨在帮助退伍军人重返正常生活的,但年轻退伍军人的失业率超过21%,大量士兵继续服役为的是获得稳定的收入。

这对于整个美国意味的是一代人,这一代男男女女在军队内外挣扎着。2009年,有两位上将承认他们接受过精神障碍的治疗。对于大多数人来说,这依旧意味着耻辱。根据美军最新的精神健康评估,超过一半的受调查士兵称他们害怕如果接受治疗会被视为弱者。

今天,大量年轻士兵退伍。我们还不至于退回后越战时代的黑暗,但压力依然存在,对于军队和家庭都十分危险。越战留下的重创绵延几十年,这对军方和国家都是一个长期艰苦的阶段。美国又要经历一次清算,就像战争一样,这也会是一场冷酷而肮脏的交易。

我不清楚美国会怎么定义自己在战争中付出的代价。大部分人大概只是耸耸肩然后投入到自己的生活中去。“新迷惘一代”即将出现。

快报记者 潘文军 编译整理



费舍尔的第一项任务在科罗拉多州的卡森要塞执行,但在此之前他有一周回家探亲的时间。2007年12月15日这天,他和新任女友凯拉·斯比兹伯格在丹佛地区的商场闲逛,费舍尔突然问她是否想去买戒指,他们在五分钟内就挑选出了订婚戒指。



2008年7月13日,这天是费舍尔母亲的生日,在威尔逊尔基督教堂老教堂中,约翰·H·贝尔一世在洗礼仪式中将手放在费舍尔的头上。费舍尔母亲说她能收到的最好的礼物,是她的儿子能在被派往伊拉克之前被施洗礼。



2008年7月24日,费舍尔在卡森要塞和一等军士贝尔·维森奈尔的话过程中表现出沮丧的心情。他因周末回家探亲两次报到迟到,现在他又有了滥用药物的问题。由于拒绝配合调查,费舍尔被处以额外执勤、扣发工资、从上等兵降至二等兵的惩罚。



2009年8月24日,费舍尔从伊拉克回国三天后,他和新任女友德温·欧文在科罗拉多州的杰弗逊郡的主管办公室申请了结婚证。一个小时候,这对恋人在一个安静的法庭中正式结了婚。

快报记者 潘文军 编译整理